

4注1019万+4注636万 奖池63.08亿

# 体彩大乐透中出8注头奖

本报讯 记者金海燕报道 8月29日,体彩大乐透第18101期前区开出号码03、14、15、23、29,后区开出号码04、05。本期全国爆出8注头奖,其中4注为1019万元(含382万余元追加奖金)追加投注头奖,花落湖南、重庆和云南(2注);4注为636万余元基本投注头奖,出自黑龙江、福建、浙江和广东。

数据显示,湖南中出的1019

万元头奖出自怀化,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

重庆中出的1019万元头奖出自万州,中奖彩票为一张6+2复式追加票,单票擒奖1020万元。

云南中出的2注1019万元头奖全部出自昆明一网点,中奖彩票为一张2倍投、6元投入的单式追加票,单票擒奖2038万元。

福建中出的636万元头奖出

自龙岩,中奖彩票为一张14+2复式票,单票擒奖652万元。

黑龙江中出的636万元头奖出自绥化,中奖彩票为一张7+3复式票,单票擒奖645万元。

浙江中出的636万元头奖出自舟山,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖646万元。

广东中出的636万元头奖出自潮州,中奖彩票为一张前区4胆19拖+后区5的复式胆拖票,

单票擒奖661万元。

二等奖开出213注,每注奖金为3.11万元;其中60注采用追加投注,每注多得奖金1.87万元。三等奖开出1530注,每注奖金为1630元;其中539注采用追加投注,每注多得奖金978元。

奖号方面,前区03、14、15、23、29分布较为零散,开出了3号段外的号码。最小号码开出0号段上的03;1号段上开出14、

15一对连号组合,其中14于最近7期之内开出4次,较热;2号段上开出23、29。

后区开出04、05一对小号、连号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号占优。

奖池方面,63.08亿元滚存至9月1日(周六)开奖的第18102期,这一水位较上期微降,继续处在历史高位。

武大靖叶诗文参与《球球你,动出彩》录制

## 体育彩票健身达人秀青岛收官

运,这也是我一直想做的事。在不影响训练的前提下,我会尽量安排时间多参与公益活动。”

谈到冬季项目,武大靖说:“已经进入2022年冬奥会准备周期,国家大力推动冰雪项目的发展,作为冬季项目运动员,我们会尽全力宣传冰雪运动。希望体彩公益金能多多支持冰雪运动发展,助力冰雪人口的增长,也希望在体彩公益金的支持下,中国代表团在2022年北京冬奥会取得更好成绩。”

叶诗文

一路走来感恩体彩的支持

记忆中,泳池里的叶诗文霸气外露,赛场外的她给大家的印象却是一位亲切内敛的邻家妹子,偶尔也会“皮一下”。8月的青岛海滩虽然让人们乐享“日光浴”,可是在热辣的太阳下认真地运动,考验的就不仅是喜欢,还有耐心和毅力。这个刚满22岁的姑娘在节目现场所表现出来的稳和静,使她在现场收获大批“粉丝”,也展现了作为一名优秀运动员的良好素质。

谈到参加《球球你,动出彩》的初衷,她说:“我知道体育彩票为体育事业的发展作出了很大贡献,作为体育界的代表,我自己平时也会参加一些公益活动,希望通过这次活动呼吁更多的人参与到公益事业和全民健身当中。”

自2012年受聘为浙江体彩形象大使的叶诗文,谈起体育彩票赞不绝口,“大型赛事的举办,运动员的训练场馆、比赛场馆、日常健身场馆的建设,都离不开体彩公益金的支持。感谢体彩这么多年为运动员提供这么多支持。”

叶诗文作为第十三届全国人大代表,在今年两会上建议修法完善奖励制度,保障退役运动员就业。叶诗文表示:“我知道有些省市利用体彩公益金为运动员购买伤残保险以及为优秀运动员、教练员发奖金,为退役运动员提供助学金。这些都是实实在在地为运动员发展助力。竞技体育很残酷,不是所有付出努力的人都能获得回报,希望在能力范围内,扩大保障运动员的范围,让更多运动员得到保障。希望体彩公益金未来能在帮助退役运动员发展方面有更多投入,比如引导就业方向,帮助他们的就业培训等。”

体育彩票

为少年“足球梦”插上翅膀

每期《球球你,动出彩》的精彩不只是节目的趣味性和耀眼的冠军嘉宾,还有游戏对标的目标是争夺公益大奖。在青岛站,获胜的队伍与中国体育彩票携手为当地一所学校捐赠了足球装备。

支持青少年足球发展,体育

彩票公益金当仁不让。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金(2013年起增至每年5600万元),用于推广青少年足球、校园足球。

体彩公益金支持的青少年足球发展专项资金主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、学生保险、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等内容。另外按照国家体育总局“省一级体育局按照1比1的比例配套资金,市一级也按照1比1的比例配套相应的资金”的要求,这些经费也起到了引导资金的作用,扮演了引导、资助、奖励、基本保障等多重角色。值得一提的是,省、市两级的配套资金也来源于各省、市的体彩公益金。在多重利好的支持下,各地校园足球活动和比赛蓬勃开展,一大批优秀的足球苗子脱颖而出。

支持公益体彩,共享乐善人生。《球球你,动出彩》为这个8月带来了别样的运动之乐,也带来了暖心的公益礼物。我们相信,随着参与公益体彩的人群越来越多,体彩为公益事业筹集的资金不断增加,体彩支持的全民健身路径、15分钟健身圈将围绕在百姓身边,体彩支持的全民健身活动将更多地为百姓生活带来健康与欢乐,让更多的快乐和美好发生。(丰佳佳)



青岛站录制现场

在阳光明媚的沙滩上打趣味保龄球,在指压板上打一场羽毛球团体赛……近日,由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》收官之战在美丽的海滨城市山东青岛上演。平昌冬奥会短道速滑金牌得主武大靖和伦敦奥运会游泳金牌得主叶诗文带领健身达人,助力全民健身,支持公益事业。

武大靖

希望体彩为冬奥会多作贡献

在海边晒了大半天的“日光浴”,又要在指压板上打羽毛球,《球球你,动出彩》青岛站的游戏设置堪称“狠辣”。然而,与一群能量满满的运动达人们聚在一起,

以健身的方式“互虐”,虽然汗水不断,笑声也不断,这种氛围让首次参加健身真人秀节目的武大靖感到放松,“身体累,但是精神上放松”。这个节目的游戏设置挺有趣,最重要的是能推广全民健身和传播公益理念。”

谈到体育彩票,武大靖首先想到的是小区和公园里的健身器材,“这些公共的体育健身器材都是体彩公益金支持建设的,对于大众健康和全民健身事业发展,发挥了重要的作用。”

平昌冬奥会归来,武大靖人气暴涨,他表示自己在心态上比较适应:“作为一名运动员,能为体育事业或者公益事业做一些力所能及的事,是职责,也是一种幸

米兰红狼狭路相逢

## 胜平负“单固”3天猜5场

在北京时间9月1日至3日进行的比赛中,有5场将开售胜平负单关固定奖玩法,涉及意甲、英超、西甲、日职。

9月1日凌晨,意甲第3轮首场比赛将由AC米兰对阵罗马。AC米兰上轮在两球领先的情况下惜败于那不勒斯,而罗马则是在一场惊心动魄的对攻大战中与亚特兰大握手言和。AC米兰此前连续3个赛季主场不敌罗马,此番再次与对手相遇,志在有所作为。

9月1日晚上,西汉姆联与狼队将在英超赛场上展开争夺。西汉姆联开局糟糕,连吃3场败仗,目前排名垫底。升班马狼队在联赛中同样未有胜绩,但2平1负的战绩并不算差,上轮更是逼平了强大的曼城。西汉姆联防守不力,此役拿到平局即是成功。

9月2日傍晚,莱万特与巴伦西亚将在西甲赛场上进行较量。莱万特联赛首轮大胜皇家贝蒂斯,随后不敌维戈塞尔塔。巴伦

西亚首轮战平马德里竞技,随后负于西班牙人,表现飘忽不定。指数目前调整趋势利好客队,巴伦西亚有望取得新赛季首胜。

9月3日凌晨,西甲将迎来新赛季首次塞维利亚德比,由皇家贝蒂斯主场对阵塞维利亚。皇家贝蒂斯在联赛中1平1负并且陷入进球荒,塞维利亚则是1胜1平,对后者不利的是,他们此前还要分心欧罗巴联赛。往绩方面,皇家贝蒂斯此前在主场对阵塞维利亚连续12次不胜。

9月1日下午进行的比赛中,日职札幌冈萨多对阵神户胜利船入选胜平负“单固”赛程。两队排名相邻,均有望冲击前三,连

战连捷的札幌冈萨多固然占优,但拥有伊涅斯塔和波多尔斯基的神户胜利船绝非泛泛之辈。

(刘曦晖)

胜平负单关固定奖玩法暂定赛程(9月1日—3日)

赛事类别	主队	客队	比赛时间
意甲	AC米兰	罗马	9月1日02:30
日职	札幌冈萨多	神户胜利船	9月1日13:00
英超	西汉姆联	狼队	9月1日22:00
西甲	莱万特	巴伦西亚	9月2日18:00
西甲	皇家贝蒂斯	塞维利亚	9月3日02:45

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。